УКРАИНА! ВОЙНА! АУТИЗМ! ДЕТИ! ПОМОЩЬ!
ОБЪЯВЛЯЕМ СБОР СРЕДСТВ ДЛЯ ПОМОЩИ УКРАИНСКИМ ДЕТЯМ С АУТИЗМОМ!

Война, которую вероломно начала Россия 24 февраля 2022 против Украины, стала самой страшной катастрофой, которую видел мир после 1945 года. Российские войска безжалостно уничтожают города и села Украины, наносят ракетные удары по гражданской инфраструктуре, детсадам, школам, роддомам. За первый месяц войны от рук оккупантов погибли 148 детей и тысячи мирных жителей. По данным Unisef, один месяц войны России против Украины стал причиной вынужденного переселения 4,3 млн детей – более половины от 7,5 млн детского населения Украины. 

Сегодня вся Украина объединилась, как никогда, и дает решительный отпор российскому нашествию. Сегодня весь мир поддерживает Украину, за что мы благодарны всем вам. Но Украина нуждается в еще большей помощи всего цивилизованного мира!

И мы, как общественная организация, которая 12 лет занимается поддержкой и защитой детей с аутизмом, объявляем во всем мире сбор средств и других ресурсов для оказания помощи украинским детям с аутизмом, которые в результате войны потеряли свое село, город, жилье, школу, садик, воспитателей, учителей, консультантов. Мы должны сделать все, чтобы вернуть возможность мирного учебно-образовательного процесса в Украине. Это самый главный фактор развития и социализации детей с аутизмом, ведь остановка обучения хотя бы на день обуславливает серьезный, часто необратимый регресс. 

Мы верим, что беда, которую принесла на нашу землю российская федерация, скоро пройдет и победа будет за нами и цивилизованным миром! Сегодня наша задача – быть максимально полезными для Украины и всех наших детей в условиях войны. Наша инициатива должна объединить тех, кто нуждается в помощи, и тех, кто имеет возможность помочь. Наша задача – быть координационным, информационным и финансовым оператором этого процесса. 

С этой целью мы обращаемся ко всем родителям, педагогам, учредителям центров и общественных организаций, занимавшихся поддержкой детей с особенностями развития, с просьбой как можно скорее предоставить нам исчерпывающую информацию о ваших потерях и операционных потребностях, необходимых для восстановления учебно-образовательного или консультативного процессов. Для этого просим вас заполнить эту форму 

https://forms.gle/26R5n7w6QL4LRGGW7

и отправить ее нам. Это позволит нам собрать необходимую информацию для сбора средств и предоставления целевой помощи под ваши нужды. 

Призываем всех мировых и европейских организаций, занимающихся вопросами защиты и поддержки детей, к правительствам, предпринимателям и всем простым гражданам цивилизованного мира, принять активное участие в сборе средств и других ресурсов для помощи украинским детям! 

Вся Украина и каждый украинский ребенок хочет быть услышанным, хочет жить и иметь будущее! 
Любая ваша помощь сегодня – это чья-то детская жизнь. И мы безгранично благодарны вам за нее!
Мир победит войну, а свет – тьму! 

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ДОНАТОРОВ

Мы принимаем средства по реквизитам (на английском): 

Details for payments (USD, EURO, UAH)
Бенефіціар/ Beneficiary:
International non-governmental organisation "Children with autism support foundation "Child With Future"
Short name:
INGO "CASF "Child With Future"
Current account №:
UA503348510000000002600912120
Beneficiary code:
37038710
Beneficiary bank:
АТ "PUMB", Kyiv city
Purpose of payment:
Voluntary donation

ОО “Фонд помощи детям с синдромом аутизма “Дитина з майбутнім” – общественная организация всеукраинского масштаба, деятельность которой с 2009 года направлена ​​на:
· обеспечение системной помощи людям с аутизмом и адвокацию прав детей с аутизмом в Украине;
· налаживание коммуникации между организациями, причастными к проблемам аутизма;
· организацию диалога между правительством и общественными площадками сферы.
ОО насчитывает 16 постоянных проектов в Украине, является инициатором парламентских слушаний по аутизму и уникальным социологическим исследованиям, основателем ежегодной Международной практической конференции по аутизму (IPAC), Международной академии аутизма, студий развития, социализации и спорта для детей, детского сада для детей с особенностями развития “Дитина з майбутнім” и т.д. 
Основательница ОО – Инна Сергиенко – мама мальчика с аутизмом, консул Autism Europe, лауреат международной премии NAPA 2014 в номинации Community Mentor (наставник сообщества). Благодаря сотрудничеству с Autism Europe, ОО организует многочисленные общие проекты для помощи, поддержки и развития детей с аутизмом и специалистов в Украине. 

Контакты:
+38 050 310 25 85
iryna.cwf@gmail.com
Patreon.com/childfutureua
https://cwf.com.ua
https://www.facebook.com/Childwithfuture


