UKRAINE! GUERRE! AUTISME! ENFANTS! AIDEZ-NOUS!
NOUS METTONS EN PLACE UNE COLLECTE DE FONDS POUR AIDER LES ENFANTS AUTISTES UKRAINIENS!

La guerre perfide de la Russie contre l'Ukraine le 24 février 2022 est devenue la pire catastrophe depuis 1945. Les forces russes détruisent impitoyablement les villes et villages ukrainiens, lançant des attaques de missiles sur les infrastructures civiles, les jardins d'enfants, les écoles et les maternités. Au cours du premier mois de la guerre, 135 enfants et des milliers de civils sont morts aux mains des occupants – selon une confirmation officielle. D’après l'UNICEF, un mois de guerre entre la Russie et l'Ukraine a déplacé 4,3 millions d'enfants – soit plus de la moitié des 7,5 millions d'enfants ukrainiens.

Aujourd'hui, l'ensemble de l'Ukraine est unie comme jamais auparavant et répond avec force à l'agression russe. Aujourd'hui, le monde entier est aux côtés de l'Ukraine et nous vous remercions tous, mais l'Ukraine a besoin de plus d'aide du monde tout entier!

En tant qu'organisation non gouvernementale avec 12 ans d'expérience dans le soutien et la protection des enfants autistes, nous annonçons une collecte de fonds mondiale et d'autres ressources pour aider les enfants autistes ukrainiens qui ont perdu leur village, ville, maison, école, jardin d'enfants, éducateurs, enseignants et conseillers de guerre. Nous devons travailler dur pour rétablir un processus éducatif pacifique en Ukraine. C'est le facteur le plus important dans le développement et la socialisation des enfants autistes car l'abandon de l'éducation, même pour une journée, entraîne une régression grave, souvent irréversible.

Nous croyons que la misère que la fédération russe a apportée à notre pays passera bientôt et la victoire sera nôtre et celle du monde! Aujourd'hui, notre mission est d'aider l'Ukraine et tous nos enfants autant que possible en temps de guerre. Notre initiative devrait unir ceux qui ont besoin d'aide et ceux qui peuvent aider. Nous sommes chargés de coordonner, d'informer et de financer ce processus.

Les parents, les éducateurs, les fondateurs du centre et les organisations communautaires soutenant les enfants ayant un trouble neuro-développemental, sont solicités pour des informations complètes sur leurs pertes et leurs besoins opérationnels afin de rétablir les processus d'éducation ou de conseil, dès que possible. S'il vous plaît veuillez remplir le formulaire

https://forms.gle/26R5n7w6QL4LRGGW7 

et soumettez-le nous. Nous utiliserons ces informations pour collecter des fonds et fournir une assistance ciblée en fonction de vos besoins.

Nous appelons toutes les organisations, dans le monde et en Europe, concernées par la protection et le soutien des enfants, les gouvernements, les dirigeants et tous les citoyens du monde à participer à la collecte de fonds et à d'autres ressources pour aider les enfants ukrainiens.

L'Ukraine et chaque enfant ukrainien veut être entendu, veut vivre et veut un avenir!
Toute l’aide que vous donnez aujourd'hui influencera la vie d'un enfant.
Nous vous sommes infiniment reconnaissants d’apporter votre soutien!
La paix triomphera de la guerre et la lumière triomphera des ténèbres.


INFORMATIONS POUR LES DONATEURS

Nous acceptons les paiements (requis en anglais):

Details for payments (USD, EURO, UAH)
Бенефіціар/ Beneficiary:
International non-governmental organization "Children with autism support foundation "Child With Future"
Short name:
INGO "CASF "Child With Future"
Current account №:
UA503348510000000002600912120
Beneficiary code:
37038710
Beneficiary bank:
АТ "PUMB", Kyiv city
Purpose of payment:
Voluntary donation

La Fondation "Child with Future" est une organisation non gouvernementale ukrainienne dont les activités depuis 2009 se concentrent sur :
● Fournir une assistance systémique aux personnes autistes et défendre les droits des enfants autistes en Ukraine;
● Établir une communication entre les organismes impliqués dans les questions sur l'autisme;
● Organiser un dialogue entre le gouvernement et le secteur public.
En plus de 16 projets continus en Ukraine, PO lance des auditions parlementaires sur l'autisme et une recherche sociologique unique, est le fondateur de la Conférence Pratique Internationale sur l'Autisme (IPAC – International Practical Conference on Autism) qui a lieu tous les ans, de l'Académie internationale de l'autisme, des studios de développement, de socialisation et de sport pour enfants, le jardin d'enfants "Child with Future" pour les enfants aux besoins spécifiques, etc.

Le PO fondé par Inna Sergienko, mère d'un enfant autiste et lauréat du prix international NAPA 2014 dans la catégorie “Community Mentor”. En partenariat avec Autisme Europe, le PO organise une grande variété de projets pour aider, soutenir et développer les enfants et les experts autistes en Ukraine. 

Contacts:
+38 050 310 25 85
iryna.cwf@gmail.com
Patreon.com/childfutureua
https://cwf.com.ua
https://www.facebook.com/Childwithfuture

