
UCRAINA! GUERRA! AUTISMO! BAMBINI! AIUTO!

ANNUNCIAMO LA RACCOLTA DI FONDI PER AIUTARE I BAMBINI UCRAINI CON AUTISMO!

La guerra totale che la Russia ha lanciato il 24 febbraio 2022 contro l'Ucraina è la peggiore catastrofe che il mondo abbia visto dal 1945. Le truppe russe stanno distruggendo spietatamente le città e i villaggi dell'Ucraina, lanciando attacchi missilistici su infrastrutture civili, asili nido, scuole, ospedali di maternità, ecc. Nel primo mese di guerra gli occupanti russi hanno ucciso 148 bambini ucraini e migliaia di civili, e qui si tratta solo di decessi ufficialmente confermati. Secondo l'Unisef, un mese della guerra della Russia contro l'Ucraina ha portato al trasferimento forzato di 4,3 milioni di bambini, più della metà dei 7,5 milioni di bambini ucraini. 

Oggi l'Ucraina è più unita che mai e combatte eroicamente con le truppe russe. Oggi il mondo si è unito nel sostenere l'Ucraina e siamo sinceramene grati a tutti voi! Ma l'Ucraina ha ancora bisogno del forte aiuto di tutto il mondo civile.

Noi, un'organizzazione non governativa che sostiene e protegge i bambini con autismo da 12 anni, annunciamo una raccolta fondi mondiale e altre risorse per aiutare i bambini ucraini che hanno perso città, casa, scuole, consulenti e insegnanti a causa del guerra. Dobbiamo fare di tutto per ripristinare la possibilità di un processo educativo pacifico in Ucraina. Questo è il fattore più importante per lo sviluppo e la socializzazione dei bambini con autismo, perché interrompere l'apprendimento per almeno un giorno provoca una grave regressione, spesso irreversibile.

Crediamo che il disastro portato nella nostra terra dalla Federazione Russa passerà presto e la vittoria sarà nostra e del mondo civile! Oggi il nostro compito è di essere di massimo beneficio nelle condizioni di guerra per l'Ucraina e per tutti i nostri bambini. La nostra iniziativa dovrebbe unire coloro che hanno bisogno di aiuto e coloro che hanno l'opportunità di aiutare. Il nostro compito è quello di essere l'operatore coordinatore informativo e finanziario di questo processo.

A tal fine, facciamo appello a tutti i genitori, educatori, fondatori di centri e organizzazioni comunitarie coinvolte nel sostegno ai bambini con bisogni speciali, affinché ci forniscano quanto prima informazioni complete sulle perdite e sulle esigenze operative necessarie per ripristinare i processi educativi o di consulenza. Per farlo si prega di compilare questo modulo: 

https://forms.gle/26R5n7w6QL4LRGGW7 

e di inviarcelo. Questo ci consentirà di avere le informazioni necessarie per raccogliere fondi e fornire assistenza e aiuto per le vostre esigenze specifiche.


Facciamo appello a tutte le organizzazioni mondiali ed europee interessate alla protezione e al sostegno dei bambini, ai governi, agli imprenditori e a tutti i cittadini comuni del mondo civile affinché prendano parte attiva nella raccolta di fondi e altre risorse per aiutare i bambini ucraini colpiti dalla guerra!

Tutta l'Ucraina e ogni bambino ucraino vuole essere ascoltato, vuole vivere e avere un futuro!
[bookmark: _GoBack]
Qualsiasi vostro aiuto oggi è la vita di un bambino. Siamo infinitamente grati a ciascuno di voi!


La pace sconfiggerà la guerra e la luce sconfiggerà le tenebre!


INFORMAZIONI PER I DONATORI

Accettiamo fondi in base alle seguenti coordinate bancarie (in inglese):

Details for payments (USD, EURO, UAH)
Beneficiary:
International non-governmental organization "Children with autism support foundation "Child With Future"
Short name:
INGO "CASF "Child With Future"
Current account №:
UA503348510000000002600912120
Beneficiary code:
37038710
Beneficiary bank:
АТ "PUMB", Kyiv city
Purpose of payment:
Voluntary donation



La ONG "Foundation for Children with Autism" Child with a Future" è una grande organizzazione pubblica ucraina, le cui attività dal 2009 sono rivolte a:
· fornire assistenza sistematica alle persone con autismo e difesa dei diritti dei bambini con autismo in Ucraina;
· stabilire la comunicazione tra le organizzazioni coinvolte nell'autismo;
· organizzazione del dialogo tra il governo e le piattaforme pubbliche della sfera. 

L'ONG ha 16 progetti permanenti in Ucraina, è l'iniziatore di audizioni parlamentari sull'autismo e la ricerca sociologica unica, fondatore dell'annuale Conferenza internazionale sull'autismo (IPAC), l'Accademia internazionale dell'autismo, studi sullo sviluppo, socializzazione e sport per bambini, scuola materna per bambini con bisogni speciali "Bambino con un futuro", ecc.

La fondatrice della ONG è Inna Serghienko, madre di un ragazzo con autismo, Console di Autism Europe, vincitrice del NAPA International Award 2014 nella categoria Community Mentor. Attraverso la cooperazione con Autism Europe, l'ONG organizza numerosi progetti congiunti per aiutare, sostenere  bambini con autismo e professionisti in Ucraina.

Contatti:
+38 050 310 25 85
iryna.cwf@gmail.com
Patreon.com/childfutureua
https://cwf.com.ua
https://www.facebook.com/Childwithfuture



